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PROPIEDADES
Axioma 1: P(A) ²0
Axioma 2: P(W) = 1

Suponiendo que A 1, A2,..... son 
eventos 

mutuamente excluyentes

Axioma 3: P(ÇAi) = SP(Ai)
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El factorial de un entero positivo n, el factorial de n o n factorial se define en principio como el producto de todos los números enteros positivos desde 1 (es decir, los

PROPIEDAES

1. P(f) = 0

2. P(A) ¢1

3. P(AC) = 1 - P(A)

4.Si A ËB Ý P(A) ¢P(B)

5.P(AÇB) = P(A) + P(B) - P(AÆB)

6.P(ÇA i) ¢SP(A i)

7.Si A ÌB Ý P(B-A)  = P(B) - P(AÆB)

https://es.wikipedia.org/wiki/Entero_positivo
https://es.wikipedia.org/wiki/Multiplicaci%C3%B3n
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ESPACIO MUESTRAL FINITO

Sea      S = {s1, s2, s3, ...., sN } Espacio Muestral Finito

Ei = {si}       i =1,..N Evento Elemental

Ç Ei = S                      Mutuamente excluyentes de a pares

Aplicando los axiomas se tiene 

1. P(Ei) = fi > 0    i =1, 2, 3, .. , N; 

2. P(Ç Ei) = 1    Ą Sfi = 1

3. Como EiÆEj = 0   "i j̧ Ą P(Ei ÇEj)=P(Ei) + P(Ej)
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2º y

3º Si el factorial de un número es igual al factorial de otro, entonces los números son iguales.

Sí:

4º Debe tenerse en cuenta que:

PROPIEDAD CONDICIONAL
SeanA, B dos sucesos tal que P(B) > 0.
La probabilidad de A condicionada a la
ocurrencia de B, denotada como P(A/B) :

P(A/B) = P(AÆB)
P(B)

Propiedades:
1. P(A/B) ²0
2. P(W/B) = 1
3. P(ÇAi/B) = SP(Ai/B) con  AiÆAj = Å , "i, j : i j̧



PROBABILIDAD CONDICIONAL

Centra el foco de atención  en el hecho que se 
sabe que han ocurrido el evento B

Estamos indicando que el espacio muestral de 
inter®s se ha ñreducidoòsólo a aquellos resultados 
que definen la ocurrencia del evento B

Entonces, P(A | B) ñmideò la probabilidad relativa de 
A con respecto al espacio reducido B
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CASOS DE PROBABILIDAD CONDICIONAL
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Si  A ÆB = ÅĄ P(A | B) =                   =             = 0
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Probabilidad total
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SeanB1, B2,....,Bn eventos mutuamente

excluyentes : P( ) = 1

Entonces

P(A) =

Consecuencia (Regla de Bayes):

P(Bi/A) = P(A/B i) P(Bi)
P(A)
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Problemas:
Problema 1. - Si:
T = {x /x ÍZ ; 3 < x <10}
P = {x /x ÍZ ; 4 <  x < 9}
S=  {x/x ÍZ ; 5 <  x < 8}
U= {x /x ÍZ ; 0 <  x < 13}
Calcular :
P(TUP)
P(TUS)
P(PUS)
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Problema 2. - Si:
A = {x+1 /x ÍZ ; 4 < x <12}
B = {x+2/x ÍZ ; 2 < x < 6}
A = {x+1 /x ÍZ ; 3 < x <12
U = {x+1 /x ÍZ ; 0 < x <15}
Calcular:
P(AUB)
P(AUC)
P(BUC)
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Problema 3. -Enunciado
Dados los siguientes conjuntos:

A = {1; 2; 3; 4; 5}
B = {2; 4; 6; 8}
C = {1; 3; 4; 5; 6}
U = {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9}

Calcular:
P(AUB)
P(AUC)
P(AUC)
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Problema 4. -Dados los conjuntos:

U = {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10}

A = {2x/x ÍlN ; 2 < x < 8}

B = {x+2/x ÍlN ; 2 < x < 8}

C = {1,2,3,4,5,6,7}

Calcular: 

P(AUB)

P(AUC)

P(BUC)
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Fin : 

Prof: Isaías Francisco 

Damián Ponte

Idamiánponte@Hotmail.com
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